

Zambrów, dnia 28.06.2022 r.

IR.272.7.2022

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych

WYJAŚNIENIE i ZMIANA TREŚCI SWZ

Zarząd Powiatu Zambrowskiego działając w imieniu Powiatu Zambrowskiego informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych związanych z realizacją zadania pn. „**Remont drogi powiatowej Nr 1997B na odcinku 2800 m na terenie wsi Zbrzeźnica i Bacze Mokre**” Wykonawcy zwrócili się z prośbą o wyjaśnienie Specyfikacji Warunków Zamówienia .

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych Zamawiający w ramach wyjaśnienia treści SWZ udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

W związku z określonymi w SWZ warunkami udziału w postępowaniu tj.: posiadanie doświadczenia w wykonywaniu robót sanitarnych w zakresie budowy lub przebudowy wodociągu lub robót telekomunikacyjnych w zakresie budowy lub przebudowy sieci telekomunikacyjnej, zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem czy przedmiotowe zadanie obejmuje swoim zakresem roboty sanitarne lub roboty telekomunikacyjne? Jeżeli tak, to zwracamy się o zamieszczenie przedmiarów robót dotyczących ww. branż.

Pytanie 2:

W związku z przystąpieniem do postępowania, proszę o udzielenie wyjaśnień. W warunkach udziału w postępowaniu, Zamawiający wymaga: " Wykonawca wykaże, że posiada doświadczenie w wykonaniu dwóch inwestycji tożsamyh z przedmiotem zamówienia(roboty drogowe, sanitarne w zakresie budowy lub przebudowy wodociągu, telekomunikacyjne w zakresie budowy lub przebudowy sieci telekomunikacyjnej), każda o wartości robót nie mniejszej niż 3 mln zł brutto". Według Wykonawcy wymagane referencję nie są tożsame z zakresem robót w prowadzonym postępowaniu zakres prac to tylko branża drogowa, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia i zakresem określonym w przedmiarach robót przedmiotowe zadanie nie obejmuje swoim zakresem robót sanitarnych i robót telekomunikacyjnych, w warunkach udziału omyłkowo wpisano wymóg doświadczenia w realizacji tych robót. W związku z tym Zamawiający zmienia Specyfikację warunków zamówienia w **ROZDZIALE X . Warunki udziału w postępowaniu**. W punkcie 2 podpunkt 4 otrzymuje brzmienie:

„4) zdolności technicznej lub zawodowej

W celu potwierdzenia spełnienia tego warunku Wykonawca wykaże, że posiada doświadczenie w wykonaniu dwóch inwestycji tożsamyh z przedmiotem, każda o wartości robót nie mniejszej niż 3 mln zł brutto, a roboty te wykonane były w okresie ostatnich pięciu lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie; (Załącznik Nr 7 do SWZ)

ZARZĄD POWIATU
W ZAMBROWIE
18-300 Zambrów
ul. Fabryczna 3

Okres wyrażony w latach, o którym mowa powyżej, liczy się wstecz od dnia:

- w którym upływa termin składania ofert;
- złożenia podmiotowego środka dowodowego, w przypadkach, o których mowa w art. 455 ust. 1 pkt 2 lit. b oraz art. 462 ust. 7 Pzp.”

Powyższe wyjaśnienie i zmiana treści SWZ powoduje także zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu.

STAROSTA
mgr inż. Stanisław W. Ożlański